
 

 

 

OBČINA ČRNOMELJ         K točki 9 
OBČINSKI SVET                                                                                    
 
Gradivo za sejo Občinskega sveta občine Črnomelj v oktobru 2017 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Zadeva:     PREDLOG ZA SODELOVANJE V OKVIRU INICIATIVE »Road and Belt Project« 
 
Na Občino Črnomelj se je obrnil profesor dr. Božidar Šarler, predstojnik Katedre za dinamiko fluidov 
in termodinamiko, Fakulteta za strojništvo, Univerza v Ljubljani,  in sicer glede možnosti sodelovanja 
občine v okviru iniciative »Road and Belt Project«.  
Iniciativa »Road and Belt Project« je iniciativa Kitajske, katere namen je dvig gospodarskega razvoja 
ob novi svileni cesti na obsežnem območju od Azije prek Afrike do vzhodne Evrope. K omenjeni 
iniciativi je pristopila tudi Slovenija. 
Fakulteta za strojništvo je v letu 2015 vzpostavila razvejano znanstveno in tehnološko sodelovanje s 
Chinese Academy of Sciences, Institute of Metals Research, Shenyang, provinca Laoing, Kitajska. Tako 
je prof. Šarler vzpostavil sodelovanje z mestom  Baotou v provinci Inner Mongolia, Kitajska. Baotou 
predstavlja v svetovnem merilu največje središče za rudarjenje in proizvodnjo redkih zemelj (Ce, Dy, 
Er, Eu, Gd, Ho, la, Lu, Nd, Pr, Pm, Sm, Sc, Tb, Tm, Yb ter Y), vse bolj pomembne strateške surovine. 
Vodstvo mesta Baotou je izrazilo zanimanje in takojšnjo pripravljenost za sodelovanje s slovenskim 
mestom, in sicer na področju umetnosti, turizma, športa, varovanja okolja, gospodarstva, znanosti 
itd. V okviru sodelovanja bi se nadalje razvijale aktivnosti, financirane s strani Kitajske, vse pod 
okriljem iniciative »Road and Belt Project«.  
Prof. Šarler se je obrnil na županjo Občine Črnomelj in predstavil možnosti sodelovanja z mestom 
Baotou, glede na to, da je v Črnomlju prisotna kovinsko-predelovalna industrija, izkušnje pa imamo 
tudi z rudarjenjem. Mesto Baotou in občina Črnomelj bi lahko sodelovala na področjih kulture, 
športa, turizma, gospodarstva in znanosti. 
Občina Črnomelj podpira predstavljeno iniciativo in sodelovanje z mestom Baotou, v luči izmenjave 
izkušenj in dobrih praks na področju kulture, športa, turizma, gospodarstva in znanosti.  
 
Predlog sklepa:  
Občinskemu svetu Občine Črnomelj predlagamo, da podpre sodelovanje Občine Črnomelj s kitajskim 
mestom Baotou v okviru iniciative »Road and Belt Project«. 
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MNENJE ODBORA ZA GOSPODARSTVO IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO:  
Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo je na svoji 21. redni seji, dne 09.10.2017 
obravnaval gradivo »Predlog za sodelovanje v okviru iniciative ''Road and Belt Project''« in 
Občinskemu svetu občine Črnomelj predlaga, da podpre sodelovanje Občine Črnomelj s kitajskim 
mestom Baotou v okviru iniciative »Road and Belt Project«.  
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ZADEVA: Predlog o sodelovanju z mestom Baotou, Notranja Mongolija, Kitajska 
 

Spoštovana gospa županja, 

 

Že vrsto let imamo vzpostavljeno razvejano znanstveno, tehnološko in pedagoško sodelovanje s Chinese 

Academy of Sciences, Institute of Metals Research, Shenyang, provinca Laoing, Kitajska. 

 

V zvezi s kitajsko iniciativo »Road & Belt Project« po sodelovanju držav bivše svilene ceste, v katero je uradno 

pristopila tudi Slovenija, sem bil, skupaj s predstavniki Chinese Academy of Sciences, v juniju 2017 gost 

glavnega mesta province Notranja Mongolija, Kitajska - Baotou https://en.wikipedia.org/wiki/Baotou . Na 

sestanku so bili prisotni številni direktorji velikih metalurških podjetij in rudnikov v bližini. Baotou predstavlja 

v svetovnem merilu največje središče za rudarjenje in proizvodnjo redkih zemelj (Ce, Dy, Er, Eu, Gd, Ho, la, 

Lu, Nd, Pr, Pm, Sm, Sc, Tb, Tm, Yb ter Y), te vse bolj pomembne strateške surovine za proizvodnjo 

elektronskih komponent, magnetov, novih vrst jekel in aluminijevih zlitin, itd. Omenjeno je zelo zanimivo tudi 

za številna slovenska podjetja. 

 

Po daljšem gostoljubnem pogovoru z vodstvom mesta, so le-ti izrazili veliko zanimanje in pripravljenost za 

podpis krovnega dogovora v okviru »Road & Belt Project« o sodelovanju s primernim slovenskim mestom na 

področju industrije, umetnosti in znanosti, turizma, športa, varovanja okolja, itd.  

 

Zaradi dolgoletnega spremljanja utripa v Črnomlju ter glede na rudarsko in kovinsko-predelovalno tradicijo v 

njem, skupaj s težnjami po kvalitetnem vsestranskem razvoju ocenjujem, da bi bil s slovenske strani Črnomelj 

skladno mesto z Baotou za podpis tovrstnega krovnega dogovora. V okviru tega krovnega dogovora bi se po 

pričakovanju nadalje razvijale aktivnosti, financirane s strani Kitajske, pod okriljem »Road & Belt Project«. 

Za takšno krovno pogodbo so Kitajci zainteresirani, ker je na njeni podlagi z njihove strani možno sprostiti 

precej sredstev za financiranje skupnih projektov. Na en tovrsten projekt, vendar s provinco Jianxi, kjer je v 

Nanchangu največji proizvajalec bakrovih zlitin v Aziji, smo na njihovo iniciativo pravkar prijavili tehnološki 

»Road & Belt Project«, ki ga bodo v celoti financirali. Road & Belt projekti pa so lahko tudi iz kulture, 

umetnosti, športa, turizma, itd. 

 

V kolikor napisano ocenjujete dobrodošlo za Vaše mesto se, cenjena gospa županja, lahko obrnete na mene 

pri vzpostavitvi medsebojnih stikov. 

 

Lep pozdrav,  

 

 

Božidar Šarler 
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